Тест по теме: «Основные средства предприятия».
Вариант  1. (12 вопросов)
1) Пассивные основные средства предприятия, не участвующие в самом производственном процессе – это:
а) основные средства непроизводственного назначения
б) основные средства первоначальной стоимости 
в) основные средства ликвидационной стоимости
г) основные средства производственного назначения
2) Какого вида денежной оценки основные средства не существует?
а) первоначальной
б) технической
в) ликвидационной
г) остаточной
3) Моральный износ – это:
а) уменьшение стоимости основных фондов
б) уменьшение стоимости основных фондов в связи с утратой их своей потребительской стоимости
в) денежное возмещение износа
г) уменьшение стоимости основных фондов вследствие внедрения новой техники 
4) Формула расчета годового размера амортизационных отчислений:
а) Аг = а * Фср                                                                     б) Аг = 

в) Аг =                                                                             г) Аг = а * Фб
5) Амортизация – это:
а) денежное возмещение износа, включающее в себя части основных фондов стоимости затраты на выпуск продукции
б) любое возмещение износа
в) амортизационные отчисления
г) денежное возмещение износа, не включающее в себя части основных фондов стоимости затраты на выпуск продукции
6) Фондовооруженность характеризует:
а) фондоемкость
б) стоимость основных фондов, приходящуюся на одного среднесписочного работника
в) годовой объем товарооборота
г) среднегодовую стоимость основных фондов
7) Формула фондоемкости:

а)                            б)

в)                             Г)Валовая прибыль:Средняя сумма обор 
                                                                                                 средств

8) Резервы для повышения экономической эффективности основных фондов: (2 ответа)
а) рациональное использование торговой площади
б) внедрение новой техники
в) применение прогрессивных методов обслуживания
г) организация информации покупателям о товарах
9) Отдача оборотных средств – это:
а) коэффициент использования основных средств
б) оборачиваемость основных средств
в) фондоотдача
г) сумма прибыли на рубль оборотных средств
д) фондовооруженность
10) Коэффициент использования оборотных средств рассчитывается по формуле:
а) валовая прибыль * средняя сумма основных средств

б)                                          в) 

11) Что показывает скорость, с которой оборотные средства совершают свой кругооборот на предприятии?
а) коэффициент использования основных средств
б) товарооборот
в) оборачиваемость оборотных средств
г) отдача оборотных средств
12) Показателем эффективности использования основных фондов не является:
а) отдача оборотных средств
б) фондовооруженность
в) фондоотдача
г) прибыль на 1 м2 торговой площади

































Тест по теме: «Основные средства предприятия».
Вариант  2. (12 вопросов)
1) Производственные основные средства – это:
а) пассивные основные средства
б) основные средства, участвующие в самом производственном процессе
в) восстановительные основные средства
г) первоначальная стоимость основных средств
2) Стоимость, присваиваемая фондом после переоценки называется:
а) стоимостной
б) переоценочной
в) остаточной
г) восстановительной
3) При каком износе происходит утрата основными фондами своей потребительской стоимости?
а) амортизационном
б) переоценочном
в) моральном
г) физическом
4) Формула нормы амортизации:
а) а = Аг * Фср                                                    б) а = 

в) а =                                                            г) а = 

5) Кем устанавливается размер амортизационных отчислений?
а) предпринимателем
б) государством
в) нормативно-правовым документом
г) стихийно
6) Что показывает, какой объем товарооборота приходится на единицу стоимости основных фондов?
а) фондоемкость
б) фондовооруженность
в) фондоотдача
г) среднегодовая стоимость основных фондов 
7) Формула суммы прибыли на рубль основных фондов:

а)                                        б) 

в)                                   

8) Основное условие роста фондоотдачи?
а) фондовооруженность связана с производительностью труда
б) применение прогрессивных методов обслуживания
в) превышение темпов роста производительности труда над темпами роста фондовооруженности 
г) превышение темпов роста фондовооруженности над темпами роста производительности труда
9) Формула отдачи оборотных средств:

а)                                      б) 
в)                                        Г)Валовая прибыль:Средняя сумма обор.                                                                       
                                                                                              средств


10) Что показывает коэффициент использования основных средств?
а) среднедневной товарооборот
б) валовую прибыль
в) сколько требуется о.с. на 1000 рублей товарооборота
г) стоимость основных фондов на 1 работника
д) фондоемкость
11) Формула оборачиваемости оборотных средств в днях:

а)                                      б) 

в) 

12) Показателем эффективности использования оборотных средств является:
а) фондоотдача
б) товарооборот на 1м2 торговой площади
в) количество оборотных средств на 1000 рублей товарооборота
г) коэффициент использования основных средств
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Вариант 1.

1) а
2) б
3) г
4) а
5) а
6) б
7) в
8) а, в
9) г
10) б
11) в
12) а







































Вариант 2.

1) б
2) г
3) г
4) б
5) в
6) в
7) б
8) в
9) а
10) в
11) б
12) г

